
 
 
 

 

Zima v Majáku 
 

Na začátku ledna proběhl  

v Majáku novoroční příměstský 

tábor ve dnech 2.-3. 1. 2014.  

 

 

 

 

 

Děti jsme přivítali vždy ráno v 9h  

a rozloučili jsme se s nimi v 16h odpoledne.  

V programu tábora byly rukodělné práce 

 a výtvarné aktivity, taneční aktivity a turnaj ve 

stolním tenise, hraní společenských her  

a další zábava:-).  

 

 

 

Účast i spokojenost dětí byla dostačující  

a jistě se už všechny těší na další příměstský 

tábor:-). 

 

 

 

 

 

 

 



 

    Lednová Lysá 2014 
 

 

Také letos jsme byli v lednu na Lysé a bylo 

tam fajně. 

Podobně jako v minulých letech, tak i letos 

jsme vyrazili na tradiční lednový výlet na 

Lysou horu. Počet zúčastněných byl 

poměrně pěkný, neboť se sešlo 20 dětí, 4 vedoucí a dobrovolnice Justina z Litvy.  

 

Trasa túry byla klasická, neb jsme šli  

z Ostravice po červené značce až na 

vrchol Lysé. První velká společná zastávka 

byla na parkovišti u Opičárny, kde Alan 

seznámil děti s historií lednových výstupů 

na Lysou. Poté jsme se společně krátce 

pomodlili a od karvinského pana kaplana 

jsme dostali požehnání na cestu. A pak už 

nezbývalo, než se vydat vzhůru. 

 

 

 

 

Děti byly rozděleny do skupinek k jednotlivým 

vedoucím a putovaly takto samostatně k vrcholu. 

Specifikum letošní Lysé spočívalo v  naprosto 

netypickém počasí. Po sněhu nebylo v dolní části 

hory ani památky a sluníčko hřálo a svítilo jako na 

jaře či dokonce v létě:-).  

 

 



 

 

Díky tomu jsem se nechal přemluvit svou 

skupinkou a část výstupové cesty jsme šli 

„zkratkou“ pěknou přírodní krajinou. První 

sníh se začal objevovat  nad Lukšincem a 

teprve až pod vrcholem byla souvislá vrstva 

zmrzlého sněhu, který místy nebezpečně 

klouzal.  

 

 

 

Na samotný vrcholek Lysé jsme nakonec 

vylezli všichni a v místní chatě Kameňák 

pak proběhla delší občerstvovací pauza. 

Zbývalo ještě udělat pár vrcholových 

snímků a potom rychle dolů na zpáteční 

vlak.  

 

Přes drobné pády jsme zvládli nebezpečná „ledovcová pole“ po kterých nás už čekala 

jen příjemná „jarní“ lysohorská cesta. Skupinky menších kluků ještě stihly cestou dolů 

svést několik dramatických „přestřelek“ s nepřátelskými vojáky, nicméně naštěstí 

všichni přežili:-). Zbývá jen dodat, že výlet to byl myslím poměrně vydařený a všem 

zúčastněným se moc líbil:-). 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

       Mladší žáci hráli Don Bosko cup 
 

 

V sobotu 25. ledna se v šumbarské tělocvičně sešlo  

9 družstev mladších žáků (roč. 2002 a mladší), aby změřili 

své síly na florbalovém turnaji k svátku Dona Boska. 

 

 

 

 

 

 

Družstva byla rozdělena na dvě 

kvalifikační skupinky, kde hrály 

družstva každé s každým - 7 minut 

jeden zápas. Poté se hrály 

semifinálové zápasy, zápasy  

o umístění, třetí místo a finále.  

 

Celý turnaj probíhal v bojovném, ale férovém duchu. Štikou turnaje se stalo družstvo 

Majáku, které skončilo na druhé pozici. 

Výsledné pořadí: 1. Atletik albert                              6. Vlčí smečka Havířov 

                           2. Maják                                          7. HC Panters Havířov 

                           3. Stonava II                                   8. Suchá 

                           4. SK Stonava                                   9. Majákovci 

                           5. Bílí tygři 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

            Netradiční oslava    

 svátku Don Boska ve městě 

 
 

Jako každý rok tak i letos jsme na konci ledna 

oslavili s dětmi svátek Don Boska. Letos jsme 

vynechali tradiční olympiádu a dětem připravili 

kreativní odpoledne. 

Vše začalo už týden před akcí, kdy jsme po 

středisku vyvěsili životopisy Don Boska, které 

se budou dětem určitě hodit. Kdo chtěl, mohl 

si o Don Boskovi něco přečíst a zapamatovat 

si, protože při oslavách se mu to bude určitě 

hodit. 

V den oslav jsme se sešli na našich velkých 

schodech. Děti jsme nejprve rozdělili do 3-4 

členných skupin. Jejich prvním úkolem bylo společně vybarvit velký obrázek Don Boska 

s dětmi. Jakmile měli toto hotovo, přišly si k vedoucímu pro testík, který obsahoval  

10 otázek o Don Boskovi. Samozřejmě vyvěšené životopisy byly už dávno schované a tak 

se děti musely spoléhat na to, co si zapamatovaly. Pro ověření správnosti jednotlivých 

otázek musely skupiny zajít za určeným vedoucím. Pokud byla odpověď správná, 

skupinka dětí dostala drobnou odměnu. Pokud však ne, musela splnit vedoucím zadaný 

úkol, aby mohla pokračovat v luštění. Po 

hotovém testíku čekal děti ještě jeden úkol. 

Dostaly krátký komixový příběh s prázdnými 

bublinami a do těchto bublin musely vymyslet 

svůj vlastní příběh, který se odehrával  

v komixu. 

Když měli všichni hotovo, sedli jsme si v herně 

do kruhu a všechny příběhy si přečetly. Věřím, 

že děti i vedoucí strávili spolu zábavné 

odpoledne a něco málo si o Don Boskovi 

zapamatují, což se jim třeba může hodit na 

příštích oslavách Don Boska v našem středisku. 

 

 

 



Šprtcové měření sil v šumbarském středisku 

 

 

Čtvrtého turnaje Šprtec-tour 2013-14  

v tělocvičně CSVČ Dona Boska na 

Šumbarku se v sobotu 1. 2. zúčastnilo 

sedm družstev v počtu 43 hráčů. 

Soutěžilo se opět ve čtyřech 

kategoriích: žáci, junioři, ženy a muži. 

Naše středisko reprezentovalo 9 hráčů 

ve věku od 8 do 18 let. Na turnaji bylo 

odehráno 140 zápasů. V jednotlivcích 

jsme získali tři medaile a v družstvech 

jsme obsadili třetí příčku. V celkovém 

pořadí byl z našich hráčů nejlepší Filip 

Caránek, který obsadil 8. místo. Turnaj 

proběhl v přátelské atmosféře.  

Pořadí družstev:  1. Vsetín Jokers 

            2. ZŠ Šafaříkova Val. Meziříčí 

            3. Don Bosko Havířov 

            4. B.H.C.  Dobrá 

            5. Lišky podšité 

                        6. Šprtec partyja Ostrava 

                        7. S.H.L. Bohumín 

 

 

 

 

 



Šaltibarščiai 

Také nevíte, co to je? Je to litevská kulinářská 

specialitka, na které jsme si ve středisku 

pochutnali. 

Naše litevská dobrovolnice Justina si pro nás 

připravila na poslední středeční lednové 

odpoledne prezentaci o své mateřské zemi. 

Dozvěděli jsme se, kde Litva leží, jaké je hlavní 

město, které významné osobnosti  

z Litvy pocházejí. S nabytými vědomostmi jsme 

se vydali do kuchyně, kde jsme se hned pustili 

do díla. Čekalo nás krájení, míchání, vaření, 

loupání, pečení, no a nakonec ochutnávání!  

Ingredience této pochoutky nejsou nijak 

exotické, stačí zavařená červená řepa, mléko, 

kefír, salátová okurka, vajíčka, cibule, 

brambory, a je to. 

Zprvu nás dostala růžová barva celého 

kuchařského veledíla, ale kdo nakonec překonal 

ostych ochutnat růžovou polévku na studeno, 

rozhodně nelitoval. Byla to prostě pochoutka, 

výstižněji než z odpovědí kuchařů a kuchařinek 

to snad ani popsat nejde: 

"Bylo to něco úžasného, to jsem  

v životě nejedla." 

"Bála jsem se té růžové barvy, že je 

to třeba nějak zkažené, ale pak 

jsem ochutnala a... no jdu si přidat!" 

"Chci recept!" 

"Ta kombinace chutí je 

nepopsatelná.  



  Mažoretky a jejich 

   lednové akce 

Zimní soustředění mažoretek 

Zimní soustředění mažoretek juniorek a 

kadetek proběhlo 2.-3.1.2014 v CSVČ Dona 

Boska v tělocvičně ve středisku Havířov-

Šumbark. Děvčata využila tyto dva dny 

opravdu maximálně a jeden trénink střídal 

druhý, jeden celek – jiný celek. Na závěr 

zbylo ještě dost času na legraci a focení  

 

Naše mažoretky v Prosenicích 

V sobotu 25. 1. 2014 se naše mažoretky 

ze střediska Šumbark zúčastnily taneční 

soutěže v Prosenicích. I tady byly velmi 

úspěšné. Lenka Pelhřimovská a Eliška 

Jarmarová v kategorii Kadetek-duo 

         získaly 2. místo ve své kategorii.  


